

الفضل

پندرہ چھار شنبہ روزنامہ
قی پرچہ
پیم جاری الاول ۱۳۷۲ھ

۲ اخبار احمدیہ

دسمبر ۱۹۵۲ء
حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلومہ العالی کی طبیعت اچھی پوری طرح بحال نہیں ہوئی ہے۔ بلڈ پریشر تاحال نارمل نہیں ہوا۔ اور کبھی کبھی سانس بھی رکھتی ہے۔
اجاب حضرت میاں صاحب بوضوح کی صحت کا ملہ و معاملہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔
حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ ربہ کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ

جلد ۲۱۵ | ۵۱۳ | ۵ دسمبر ۱۹۵۲ء | نمبر ۲۸۵

مصر سے برطانیہ اور فرانس کی فوجیں بلا تاخیر ہٹالی جائیں گی

برطانوی دارالعوام اور فرانس کی فوجی اسمبلی میں دونوں ملکوں کے وزراء خارجہ کا اعلان

لندن ۴ دسمبر۔ مصر سے برطانیہ اور فرانس کی فوجیں بلا تاخیر ہٹائی جا رہی ہیں۔ اس امر کا اعلان کل دونوں ملکوں کی پارلیمنٹوں میں ان کے وزراء خارجہ نے کیا۔ برطانوی وزیر خارجہ مسٹر سلون لائڈ نے دانا لعوام میں حکومت کے اس فیصلہ کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ اتحادی کمانڈر جنرل سرچارلس کیلے کو برایت کر دی گئی ہے کہ وہ اقوام متحدہ کے کمانڈر میجر جنرل برنز سے فوجوں کے منتقلی سے متعلق بات چیت کریں۔ اور فوجی اور علی مسائل کا لحاظ رکھتے ہوئے اس بارے میں ان سے سمجھوتہ کر لیں۔ مسٹر سلون لائڈ نے کہا میرے نزدیک اس فیصلہ پر بہت قلیل عرصہ میں عمل کی جا سکتی ہے۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل نے اس بارے میں جن امور سے مجھے متعلقہ طور پر مطلع کیا ان سے مجھے یقین ہو گیا ہے کہ وہ ہرگز نہ کوئی کم سے کم عرصہ میں صحت کرانے کا انتظام کر سکیں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اسرائیل کو مصر کے علاقہ فلفہ نائے علاقہ سے اپنی فوجیں واپس بلا لینا چاہیے۔ جب مسٹر لائڈ نے برطانوی جرنل کے ذریعہ بیان کئے۔ تو مخالف پارٹی نے خوب توجہ لگائے مسٹر لائڈ نے کہا برطانوی اور فرانس فوجوں کے وہاں جانے سے ان بحال ہونے میں بہت تاخیر ہوگی۔ ایک مقام جس کا دورنگ پھیلنے سے رک گئی۔ نیز یہ کہ وہاں سے اس علاقے میں جس حد تک اثر حاصل کر لیا ہے۔ مغربی اقوام کو اس کا بھی صحیح

مولود احمد خان صاحب امام مسجد لندن کی عیالیت اور درخواست دعا
۱۹۵۲ء ۳ دسمبر۔ محرم مولود احمد خان صاحب امام مسجد لندن کے متعلق آج ہی انہوں سے بذریعہ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ وہ Nervous infection کی وجہ سے بیمار ہو گئے ہیں۔ اور ڈاکٹروں نے مکمل آرام کا مشورہ دیا ہے۔ اجاب کرام ان کی کال دعا عمل خفایانی کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔ (دو کلت پیشہ)

ہنگری کی حکومت نے ہرشول کی پیشکش منظور کر لی

یوڈا ایسٹ ۴ دسمبر۔ ہنگری کی حکومت نے یوڈا ایسٹ کا دورہ کرنے کے بارے میں اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل مشر ہرشول کی پیشکش منظور کر لی ہے۔ لیکن اس کے بجائے کہ یہ دورہ کسی ایسے وقت ہونا چاہیے۔ جو طوفان کے نئے موزوں ہو۔ ساتھی ہنگری کی حکومت نے یہ بھی واضح کیے کہ اقوام متحدہ کے ہمدردوں کو ہنگری میں داخل ہونے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔
مرد کی ہے میں تاہم ۲۱ سید سمیرا صد پورے نہیں ہو سکے ہیں۔

ہمارے دل سے نکلنے والے کلمے ہر زبان کے گہرے دل والوں کے لئے
زیوراتِ مقابلتہ آرزائیں ہر نفس پرستوں کے لئے
۳۳۱-۸
ذرفستان جیولری
۳۳۲ - کمرشل بلڈنگ - مال روڈ - لاہور

ٹائم سبیل	ممبروں نمبر	۱	۲	۳	۴	۵
ازلاہور پورے علاقے	5-00	7-45	10-15	12-45	3-15	ادہ لاہور پورے علاقے، عالمی بائبل، ٹی وی، سٹیٹ ٹیلی ویژن سٹیٹ
ازلاہور پورے علاقے	5-30	8-15	11-15	2-30	4-15	ادہ سرگودھا، سٹیٹ اڈہ پنجاب پرائیویٹ
ازلاہور پورے علاقے	4-30	7-15	10-15	1-30	3-15	
ازلاہور پورے علاقے	8-45	11-30	2-00	4-30	7-00	ذرفستان لاہور ۲۷۵۵

سیر الیون مغربی افریقہ میں اشاعت اسلام

۳۵۰ میل کا تبلیغی و تربیتی سفر - بائیس افراد کا قبول اسلام

مگبور کا دارالتبلیغ لیزن کی تکیہ - پہلی سالگرہ لائبریری کا افتتاح

ایک سحری دورت کی غیر معمولی قربانی

سیر الیون مشن کی سہ ماہی رپورٹ

انجمن علمی و تحقیقی صاحب گورداسپوری بواسطت وکالت تبشیر دیوبند

بیطیب خاطر قبول کیا۔ ان کی رباست میں ایک گاؤں والیوں میں ہماری مخلص جماعت ہے۔ اس گاؤں میں مسلم سکول کھولنے کا ارادہ ہے۔ اس سلسلہ میں ان سے گفتگو کی اور سکول کھولنے میں ان سے تعاون کی اپیل کی۔ چنانچہ انہوں نے سرخط سے ہر سالہ میں تعاون کا یقین دلایا۔ اور گاؤں کے چیف اور عوام سے مشورہ کا وعدہ کیا خاکار نے دو پیر والیوں کو پختہ گاؤں کے چیت کے ذریعہ اکابرین کی ایک ٹینک

سرعام دینے کی دعوت دی جیسے انہوں نے تجویز قبول کیا۔ نیز ان کی رباست میں کسی نہ کسی جگہ احمدیہ مسلم سکول کھولنے کے بارہ میں بات چیت کی جس تجویز کا انہوں نے خیر مقدم کیا اور ہر طرح سے تعاون کا یقین دلایا۔ اس طرح وہاں سے پیرامونٹ چیت خود سے کانے پریڈیٹ ڈیٹنگ کونسل کے گاؤں پہنچا اور انہیں بھی مشن کی طرف سے لائبریری کے افتتاح کے موقع پر تشریف لائے کی دعوت دی۔ جسے انہوں نے

فری ٹائم سے واپس پر ایک اور سفر پیش آیا۔ جس میں خاکار یا مانڈوچی (Yamandu) گی وہاں ہمارے ایک پرانے احمدی دوست سید علی راج صاحب بد چند اور احمدیوں کے دقیق طور پر تجارت کے لئے مقیم ہیں۔ یہ مقام کوٹ مغل میں واقع ہے۔ سیر الیون صاحب نے احمدی پریس کے لئے ۵۰۰ پاؤنڈ کا وعدہ کیا تھا۔ اس ضمن میں وہ ۳۰۰ پاؤنڈ کی رقم پیش کر کے لے چکے تھے۔ اور ۳۰۰ پاؤنڈ باقی تھا۔ چنانچہ خاکار اور رقم کی وصولی اور جماعت کی تنظیم کے لئے ان کے پاس پہنچا۔ اور ان کو وعدہ کے ایفائی طرف توجہ دلائی۔ سو الحمد للہ خدا تعالیٰ نے انہیں توفیق بخش اور ۳۰۰ پاؤنڈ کی رقم انہوں نے خود بخود حاضر ہو کر ادا فرمادی جزاھم اللہ احسن الجزاء

یامانڈو میں خاکار نے تین یوم قیام کیا اور وہاں جماعت کی تنظیم و تربیت و اصلاح کی نیز تبلیغ و تہذیب کے ذریعہ غیر احمدی احباب تک پیغام حق پہنچانے کی کوشش کی۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے وہاں دس افراد ہجرت کے سلسلہ میں داخل ہوئے وہاں سے واپس پر خاکار نے مگبور کا مقامی سبکی اور پہلے کا سفر کیا اور سلسلہ کے بعض نہایت ضروری امور سرانجام دیئے۔ ماہ اگست کے شروع میں محرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری کے ہمراہ باجے با اور پٹانا وغیرہ کا دورہ کیا۔ اس سفر سے واپس پر جمعی لیوان۔ مہار اور الیون وغیرہ جماعتوں کا لمبا دورہ کیا۔ یہاں ترمیق لیگور ڈیوٹیے غیر احمدی وہابی احباب سے تبادلہ خیالات کی۔ اور احباب جماعت کو نماز کی پابندی اور چندہ کی باقاعدگی کی تلقین کی۔ اور ماہ اگست اور زکوٰۃ وصول کی۔

بلانی۔ جس میں وہاں سکول کھولنے کی تجویز ان کے سامنے رکھی۔ نیز پیرامونٹ چیف کی رفاہی سے بھی انہیں آگاہ کیا۔ جس پر انہوں نے یکساں زبان ہمارے سکول کی تائید کی۔ اور ایک درخواست کے ذریعہ پیرامونٹ چیف سے اپنی اتفاق رائے کا اظہار کیا۔ مذکورہ بالا ہر دو ریاستوں میں سکول کھولنے کے لئے اب حکومت سے خطہ کتابت ہو رہی ہے۔ اور انتہا و انتہا امید ہے۔ آئندہ سال ہم ان علاقوں میں جانا بھی ممکن کوئی مسلم سکول نہیں مسلم سکول قائم کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے۔ اس سفر سے واپس پر اگست کے آخر تک خاکار وہاں رہے اور پٹانا کوٹ مغل میں کئی امور میں محرم انجیل صاحب سیر الیون کا ہاتھ بٹا دیا۔ نیز لائبریری اور ریڈیو ڈرامہ کی تیاری میں حصہ لیا۔ اور ماہ اگست انجیل افریقہ کریڈٹ کی پیکنگ وغیرہ کر کے انڈولن ویرولن ٹاک میں ارسال کیا۔ محرم قاضی مبارک احمد صاحب کی عدم موجودگی میں حدیث مسلم کا درس بھی دیا۔

دارالتبلیغ مگبور کا لینر

شروع تجربہ میں خاکار کو مگبور کا دارالتبلیغ اور احمدیہ سکول کی لیزن کی تکمیل کے لئے بھیجا گیا۔ اور قریباً دو مہینے تک وہاں قیام کیا اور وعدہ میں لیزن کے معاملہ کو سمجھانے کی کوشش کی۔ گو یہ معاملہ کسی حد تک تشریح سال میں حل ہو چکا تھا۔ مگر سب کا تفصیل ابھی تک باقی تھا۔ جو وہاں کے پیرامونٹ چیف کے حج پر جانے کی وجہ سے التوا میں پڑ گیا۔ کیونکہ مصلح فیصلہ ان کے ہاتھ میں تھا۔ وہ روانگی سے قبل پوری امداد و تعاون کا وعدہ کرتے تھے۔ واپس پر کچھ گڑبگڑ تھی۔ اور اپنے سابقہ وعدہ سے انحراف کرتے ہوئے نہ صرف میں لیزن کے بارہ میں جھگڑا کی۔ بلکہ زمین دینے سے انکار کرنا شروع کر دیا۔ اور زمین کی دو کپیاں بہا کر تشریح کر دیں۔ خاکار نے مگبور کا پختہ اولاً پیرامونٹ چیف کے اہمیت کے خلاف پھیلانے ہوئے زہر کا نام لیا۔ یہاں ازالہ کی۔ پھر پیرامونٹ چیف الحاحی اعلیٰ سوری پریڈیٹ ڈیٹنگ سٹرک کونسل مگبور کا اور لیون اور ذی انجیل سے ہر سالہ میں گفتگو کی۔ اور انہیں ساتھ لے کر پیرامونٹ چیف مگبور کے ملاقات کی جس کا نتیجہ خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھا نکلا اور اسے تعاون کا وعدہ

ساقی بہ خمتان مسیح محمد است

چہ دکشا بیان مسیح محمد است

چہ دلربا زبان مسیح محمد است

بلکے کہ لاز آئیہ قالو ابلی کشود

حقا کہ در بہان مسیح محمد است

از شرق تا بہ غرب ہائے کہ بنگری

از دست گلستان مسیح محمد است

بگذازد کہ دور مسیحا نے موسوی

بہتر ازال زمان مسیح محمد است

باشنگان بادہ عرفال خیر دہید

ساقی بہ خمتان مسیح محمد است

آو زسا کہ گردش دوران بہ کس نہ داد

از بہ عاشقان مسیح محمد است

اے لاہو زنگبہ افلاک دلگذا

برتر ازال جہان مسیح محمد است

خادم ز پامبشر بخود نے کشم

اے ہم ز گلستان مسیح محمد است

مبتداً مکتوباً

جیتی (Jinnah) میرا نوبل پیرامونٹ چیف کو کر کے لکھا انہیں مشن کی طرف سے بو میں لائبریری کے افتتاح کی رقم

جماعت احمدیہ ممباسہ (شرقی افریقہ) کی طرف سے حضرت خلیفۃ المسیحؑ کے حق ۱ خلاصہ عقیدت کا اظہار

اس کے علاوہ خاک رڈ سڑک کٹر سے بھی اس مسجد میں دو جن بار ملا۔ اور صلہ کے تھیلے کی کوشش کی آخر پرامنٹ چیف ہڈ لیٹن اور گابریل شہر و جماعت کو سزا سے کہ مالکان زمین کے مکان پر گیا۔ اور کافر کی دیر کی بحث و تجویس کے بعد یہ معاملہ عدالت کے منتقل سے احسن دنگ میں لے لیا گیا۔ اور مینز کی میعاد ۲۵ سال زیاد بائی۔ وہاں سے ان سب کو برین کی سمیت میں خاں سارڈسٹ لکٹر کے پاس بھیجا جنہوں نے لیکرے کا گذرت پر قاضی طرد پر زمین کے دستخط وغیرہ کر کے لیٹر کوکل کر دیا۔

لیٹر کا میں جماعت کی تربیت و اصلاح کے ضمن میں باقاعدہ درس جاری رہا۔ نیز پاکستان میں منافقین کے حالیہ فتنے سے احباب جماعت کو آگاہ اور خلافت کی برکات کی مزید تشریح پر روشنی ڈالنے کے لئے نظام خلافت سے دو سبکی کا تائید کی۔ وہیں کے سکول کی نگرانی اور اساتذہ کی مصطفیٰ و اہل سنت اور حبرہ وغیرہ کی چیلنج کی۔ ایک عیسائی ذی علم دوست سے حادثہ صیب اور حضرت مسیحی اے اے علیہ السلام کے متعلق بائبل کی کثرت پر تب و تہیلات ہوئی۔

خلافت کے دامن سے قطع تعلق کر دیا ہے اور جو حقیقتاً جماعت سے منقطع ہو چکے ہیں۔ ہماری جماعت تمام ایسے اشخاص کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ہے اور وہی ہم ان کو کسی طرح جماعت احمدیہ کا فرد سمجھتے ہیں

۱۵۱ ہماری جماعت حضور کو کیا پھر اپنی سچی اطاعت اور کامل فرمانبرداری کا یقین دلاتی ہے۔ اور ہمارا ایمان ہے کہ اس زمانہ میں حضور کی قوت سے وابستگی میں ہی ہماری سعادت اور نجات ہے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے حضور کو صحت کاملہ کے ساتھ ہی عرض فرمائے۔ اور وہی حضور کے حقیقی خادم اور سچے غلام بننے کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

کر رہا ہے۔ یہ جماعت اس کے پیچھے لگنے کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہے

۱۳۵ ہماری جماعت یقین رکھتی ہے کہ خلیفہ خود اترتا لے جاتا ہے۔ اور پھر دنیا کی کوئی طاقت اس سے خلافت نہیں چینی سکتی۔ اور وہی ایک خلیفہ کی نظر کی ہیں کسی دوسرے خلیفہ کا انتخاب کر سکتا ہے

۱۴۱ مزید تمام اشخاص جن کا موجودہ فتنہ کے نسل میں اخبار الفضل میں ذکر آیا ہے اور جن کے متعلق پاکستان کی اخباریں اعلان کر چکی ہیں کہ وہ ہمیں سے خود اپنے عمل اور رویے سے جماعت احمدیہ اور

موجودہ فتنہ منافقین کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ مبارک دلائل افریقہ نے اپنے ۲۹۵۶ کے اجلاس میں ذیل کے ریزولوشن متفقہ طور پر پاس کئے۔

۱۵۱ جماعت احمدیہ مبارک دلائل افریقہ منافقین کے موجودہ فتنہ اور اس میں شامل ہونے والے تمام افراد سے لاطعلقیت کا اظہار کرتی ہے۔

۱۶۱ اخبار پیغام صلح لاہور خلافت تائید اور حضور کی ذمت مبارک کے خلاف ایک عرصہ سے جوڑا اور حضور پر اپنی لڑائی

ضروری اعلان

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۱۶ اکتوبر ۱۹۵۶ء سے گیانی عباد اللہ صاحب کی بجائے مکرم سچو ہداری محمد شریف صاحب سابق مبلغ بلا دھر بیر اخبار الفضل کی منیجر کی فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔

لہذا

الفضل سے متعلق مالی معاملات اور دیگر خط و کتابت سچو ہداری محمد شریف صاحب یا مقام منیجر الفضل سے کیا جائے۔

ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد

شاگرد
شیخ ہمارے محمد پرینڈنٹ انجمن احمدیہ ممباسہ
اعترافاً تو اولین اختیار میں ہمارے

دعا ہے مغفرت

حکیم غلام نبی سابق سکریٹری احمدیہ جماعت ٹریبیونل ۲۹ دسمبر ۱۹۵۶ء کو رحلت فرم گئے تھے صاحب پرانے صحابی تھے اور مجرم صحت میں شمار ہوتے تھے۔ متوکل علی اللہ اور پرینڈنٹ تھے۔ بھرت کے بعد من پر مطلع ملان میں بائبل پڑھ کر اور ہمیں وفات پائی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ دعا ہے کہ ان کو مغفرت دے اور ان کو جہنم سے محفوظ رکھے۔

۳۲ ستمبر کو مجھ کو دعا ہے میں بیٹیا اور ۳۳ کو احمدیہ مسلم لائبریری کے افتتاح میں شرکت کی۔ اور بعد از انعامات کا تکمیل میں حاضر ہوا۔

فریڈن کا سفر

ایگزیکٹو میں مشن کے بعض اہم امور کی سرانجام دہی کے لئے خاک رڈ کریڈن جانا پڑا وہاں شاہی خیمہ اور دیگر صاحب علم افریقین احباب میں اپنی لائبریری اور بریس سے متعلق ایک سرکل تشکیل کیا۔ چنانچہ بعض شاہی خیمہ نے کتب پیش کیں۔ اور بعض نے نقدی کے دنگ میں ہماری اس سکیم کو کامیاب بنانے میں مدد کی۔ نیز اس طرح پریس کی کامیابی کچھ رقم وصول ہوئی۔

فریڈن میں مشن کے بعض اہم امور کی برکات و عہدت پر روشنی ڈالی اور احباب جماعت کو پاکستان کے حالیہ فتنے اور منافقین کی خلافت کے خلاف روشنی سے آگاہ کرنے کے لئے انہیں خلافت سے ملنے اور صحیح تعلق رکھنے کی حقیقت اور نیز حضور پروردہ اللہ تعالیٰ نے ہجرہ العزیزہ اطال اذ بقدر اطلاع شمس خان صاحب کی محنت اور درود کے لئے متواتر دعاؤں کی درخواست کی۔

چند جلدیں

جلد سالانہ میں اب بہت تھوڑا وقت رہ گیا ہے اجناس وغیرہ کی خرید کے لئے رقم کا پیشگی ہونا از بس ضروری ہے۔ لہذا سیکرٹری ان مال مہربانی کر کے پوری کوشش فرمائیں کہ چند جلد سالانہ جلد سے جلد وصول ہو کر داخل خزانہ ہو جائے۔

(ناظر بیت المال)

نو مباحین

عہدہ رپورٹ میں بائیں افراد کا جماعت میں اضافہ ہوا۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ سب کو مستقامت اور ایمان دہ خلافت بخشنے اور ان کے وجود کو وصال دہ رحمت کے لئے مقید بنائے۔ امین

نیز مبلغین سیرالون کو بھی احباب اپنی پیروی دعاؤں میں یاد فرمائے وہیں کہ خدا تعالیٰ نے ہادی کو درود اور گونا گوں کو رحمت فرمائے ہوئے احسن دنگ میں خلیفہ وقت کے نشانہ کے مطابق خدمت اسلام اور امت احمدیہ کی توفیق بخشنے۔

دو خوابیں

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اولاد کی طرف فتنہ کھڑا کرنے کی قبل از وقت اطلاع

داؤد مکرم التیجہ سلیم الجبابی صاحب

مکرم سلیم الجبابی صاحب نے اپنی دو خوابیں ہمیں اشاعت کے لئے بھیجی ہیں۔ جو درج ذیل کی جاتی ہیں۔ سلیم الجبابی صاحب شام کے رہنے والے ایک مخلص احمدی نوجوان ہیں۔ اپنی زندگی خدمتِ دین کے لئے وقف کر چکے ہیں۔ اور ان دنوں مرکز سلسلہ بلوہ میں دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ (ادارہ)

احباب کو علم ہے کہ میں ملک شام کا رہنے والا ہوں۔ اترتین سال سے بلوہ میں علمِ دین حاصل کر رہا ہوں۔ جس سے میں بلوہ آیا۔ میں حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کے احترام کو دہم سے آپ کی اولاد کی بھی بہت عزت کرتا تھا۔ اور ہمیشہ ہی ان کے ساتھ احترام سے پیش آتا تھا۔ اس لئے نفسیاتی نقطہ نگاہ کے اعتبار سے اس امر کا کوئی امکان نہ تھا۔ کہ مجھ کو فتنہ کے ٹھونسے قبل مجھے ان کی ذات کے خلاف کوئی خواب آتا۔ بجز اس صورت کے کہ وہ خواب خدا کی طرف سے ہو۔ یہ واضح کرنے کے بعد کہ میں ابتدا ہی سے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے متعلق احترام کے جذبات دل میں رکھتا تھا۔ اب میں ایسے دو خواب ذیل میں درج کرتا ہوں۔ جن میں خدا تعالیٰ نے مجھے قبل از وقت اطلاع دی کہ مشرقِ مہربان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خاندان پر ایک حملہ ہونے والا ہے۔ نیز یہ کہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کی اولاد ایک رومی چیز کی مانند ہے۔ جسے پھینک دینا چاہیے۔ اس سے مراد یہی تھی کہ یہ حملہ دراصل ان کی طرف سے ہوگا۔ اور اسی بنا پر روم کے سجانے کے لائق ہیں۔

پہلا خواب

اس سال ماہ مئی کے اوائل میں کوئی حملہ مجھ سے قبل میں نے خواب میں دیکھا۔ کہ ایک دیسی میدان ہے۔ اس کے بیچ میں پناہ گزینوں کے گروہوں کا ایک گروہ ہے۔ اس کے گرد خاندانِ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جملہ افراد مرد۔ عورتیں اور بچے ایک دائرے کی شکل میں زمین پر بیٹھے ہوئے ہیں۔ قریب ہی ذرا بیش کر موری ابو الوطار صاحب جالندھری کھڑے ہیں۔ اور میں ان کے بالمقابل کھڑا ہوں۔ اور جماعت کے احباب اسی میدان میں درودِ درخشندہ جگہوں پر پھیلے ہوئے ہیں۔ موری ابو الوطار صاحب باقی احباب جماعت کو

عزما اور مجھے خاص طور پر مخاطب کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔ خاندانِ امن و آراء اہل اللہ یعنی مسیح موعود علیہ السلام کے خاندان کی حفاظت کے لئے لڑو۔ یہ جملہ وہ بلند آواز سے بار بار دہرائے ہیں۔ اس کے بعد میری آنکھ کھل گئی۔ میں نے یہ خواب مکرم مولوی ابو الوطار صاحب کو اپنی دونوں سنا دیا تھا۔ اس وقت تک فتنہ کے کوئی آثار ظاہر نہ ہوئے تھے۔

دوسرا خواب

مذکورہ بالا خواب کے کچھ عرصہ بعد میں نے کوئی خواب میں دیکھا۔ کہ میں ایک کام کے سلسلہ میں ملک مصر کی طرف جا رہا ہوں۔ جب سردہ پر پہنچا ہوں۔ تو وہاں مجھے کچھ ٹھہرنا پڑتا ہے۔ وہاں ہی ایک شخص سے مجھے یہ پہلے سے نہیں جانتا۔ بات کرنے لگتا ہوں۔ اس دوران میں ایک ماٹھے والا آ کر دوڑوں سے پیسے مانگتا ہے۔ کوئی شخص مجھ اس کو پیسہ نہیں دیتا۔ اس پر میرے دل میں جھد دکھانے کے جذبات پیدا ہوتے ہیں۔ اور میں جیب سے ایک دوپیمہ نکال کر اس شخص کو دیتا ہوں۔ جس سے میں باقی کر رہا ہوں۔ تاکہ وہ ماٹھے والے شخص کو دے دے۔ وہ شخص دوپیمہ اس شخص کو دینے کو چاہتے تھے تو رگڑ رگڑ دونوں ہی تقسیم کر دیتا ہے اس کے بعد وہ ہر طرف سے گھومنے لگتا ہے اور اسے گھومتا ہی ہے۔ اور مجھے مخاطب کرتے ہوئے کہتا ہے۔ یہ دوپیمہ بہت اچھا ہے۔ اس میں کوئی کھوٹ نہیں ہے۔ اور یہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے لئے ہے۔ پھر وہ ہماری دینی طرف دیکھتا ہے۔ وہاں دو تین آدمی بیٹھے ہیں۔ وہ ان میں سے ایک آدمی اٹھا لیتا ہے، اور اس کو غور سے دیکھتے اور سوچتے کے بعد مجھ سے کہتا ہے۔ یہ آدمی آپ کے لئے کسی نے خریدا ہے۔ میں کہتا ہوں کسی شخص نے خریدا ہے۔ اس پر وہ آدمی کہتا ہے۔ یہ آدمی خراب ہے۔ کھانے کے قابل نہیں۔ اس کو پھینک دو۔ اسی وقت مجھے ایسا معلوم ہوتا ہے۔ کہ میں چھاؤنی میں ہوں۔

جہاں صرف ایک احمدی ہے۔ اس کے بعد میری آنکھ کھل گئی۔
آنکھ کھلنے کے فوراً بعد مجھے تقسیم ہوئی کہ یہ دوپیمہ سلسلہ پر دلالت کرتا ہے۔ یعنی تم جس سلسلہ میں ہو۔ وہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے نقش قدم پر چل رہا ہے۔ کیونکہ یہ دوپیمہ تمہاری جیب میں تھا۔ ویسے ہی روپیہ عام طور پر حکومت یا جماعت پر دلالت کرتا ہے۔ اور آج کل کے ایسے ایسے لوگوں پر دلالت کرتا ہے۔ ساقی ہی تقسیم ہوئی۔ کہ خواب میں جو آدمی دکھائے گئے ہیں ان سے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد کی طرف اشارہ ہے۔ جو خواب پوچھی ہے۔ اور ادب روکنے کے قابل ہے۔ یعنی آپ کی اولاد سے گناہ کثیف اختیار کر لینا چاہیے۔ یہ تقسیم ہونے کے وقت نیند سے بیدار ہوتے ہی بیکدم دل پر نازل ہوئی۔ جس سے میری حیرت اور غم زیادہ ہو گیا۔ کیونکہ خواب تو عجیب ہی تھا۔ اس کی تقسیم اور بھی زیادہ عجیب معلوم ہوئی۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں۔ کہ یہ دونوں خواب ان کے عمری الفاظ اور تقسیم یعنی وہی ہے۔ جس طرح کہ میں نے انہیں دیکھا اور بعد میں ایک تقسیم دل پر نازل ہوئی۔ میں ان دونوں خوابوں سے حسبِ سلیقہ نتائج اخذ کرتا ہوں۔
۱) خاندانِ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایک حملہ ہونے والا تھا۔
۲) صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا وجود خاص طور پر اس حملہ کا نشانہ ہوگا۔
۳) حملہ کرنے والے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سارے خاندان کو تباہ کرنے کے لئے کھڑے ہوں گے۔
۴) خدا تعالیٰ نے مجھے قبل از وقت پیشاب کیا اور حکم فرمایا کہ میں خاندانِ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حفاظت کے لئے تیار رہ جاؤں۔
۵) مکرم مولوی ابو الوطار صاحب کے نام سے ظاہر ہے۔ کہ خدا تعالیٰ نے جو بہت اور بار بار دینے والا ہے۔ مجھے اپنے فضل سے بولتا ہے۔ اور صراطِ مستقیم پر قائم فرمایا ہے۔
۶) جس سلسلہ میں داخل ہوں۔ وہ سچائی پر ہے اور حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے نقش قدم پر ہے۔
۷) حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد باطنی طور پر بگڑ چکی ہے۔
۸) یہ حملہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد کی طرف سے ہوگا۔ کیونکہ وہ دیکھے جانے کے قابل ہے۔
۹) مجھے ان خوابوں کو مشاہد کرنے کی اجازت دی گئی ہے۔ کیونکہ مجھے ہی نہیں ساری جماعت کو خاندانِ امن و آراء اہل اللہ (اللہیت) کا حکم دیا گیا ہے۔

میں ذاتی طور پر یقین رکھتا ہوں۔ کہ ان دونوں خوابوں کی موجودگی ہی مجھے اس فتنہ کی حقیقت کو سمجھنے اور اس کی تہ تک پہنچنے کے لئے کسی دلیل کی ضرورت نہیں۔
پھر چند کہ میں حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد کے ساتھ عزت سے پیش آتا تھا۔ اور دل میں ان کے متعلق احترام کے جذبات رکھتا تھا۔ پھر بھی فتنہ ظاہر ہونے سے قبل ہی مجھے خواب کے ذریعہ ان کی رومی حالت کے متعلق اطلاع ملنا اس امر پر دلالت کرتا ہے۔ کہ خدا اور اس کے فرشتے آسمان پر حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد سے ناراض ہیں۔ اور انہیں ملامت کر رہے ہیں۔
آخر میں حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد کو مخاطب کر کے کہتا ہوں۔ کہ آپ کو معلوم ہے۔ کہ میں آپ سے کس قدر عزت اور احترام سے ملتا تھا۔ اس کے باوجود خدا تعالیٰ نے مجھے خواب کے ذریعہ آپ کی اندرونی حالت سے مطلع کر کے مجھے اس عزت اور احترام سے روک دیا۔ میں آپ کو پیشاب کرنا چاہتا ہوں۔ ابھی آپ لوگوں کے لئے تو یہ کہ گناہ کش ہے۔ لیکن جب آپ کی بیماری اور زیادہ مزمن ہو جائے گی۔ تو اصلاح کی کوئی صورت نہ رہے گی۔ اس لئے یہی میں آپ کو پیشاب کرنا ضروری سمجھتا ہوں۔ کہ آپ بہر حال ہمارے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اولاد ہیں۔

ولادت

مکرم قریشی فیروز علی الدین صاحب مبلغ سنگاپور کے مال مدرسہ مدرسہ دسمبر ۱۹۳۷ء بروز اتوار لاہور میں خاندانِ مکرم نے تیسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔ احباب کرام بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ نومولود کی دواؤں کی عمر اور خادم دین ہونے کے لئے دعا فرمائیے۔ نیز کہ خدا تعالیٰ اسے والدین کے لئے ترقی العین بنائے۔

تعلیم الاسلام ہائی سکول اولڈ بوائز ایسوسی ایشن کا اجلاس

مورخہ ۵ دسمبر بروز بدھ ماہ کے شام تعلیم الاسلام ہائی سکول اولڈ بوائز ایسوسی ایشن کا اجلاس سکول کے احاطہ میں منعقد ہوگا۔ جملہ اولڈ بوائز کی خدمت میں شمولیت کی درخواست ہے۔
دیسپٹی اولڈ بوائز ایسوسی ایشن) خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

چندہ جلسہ سالانہ

قبل ازیں ان جماعتوں کی فہرست شائع کی جا چکی ہے۔ جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کی تعمیل میں کہ چندہ جلسہ سالانہ جلسے منعقد کیا جائے (ملاحظہ فرمائیں) اور حال شائع شدہ اخبار الفضل نمبر ۱۸ (نمبر ۱۹۷۱ء) اس وقت اسی فیصلہ سے اڑی ادا ہوئی کہ کل ہی۔ چند حرجن جماعتیں چندہ سبجرائی جائیں گی۔ ایسی فہرستیں شائع کی جا رہی ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ

پچھلے سالوں میں بعض جماعتیں اس چندہ کی ادائیگی میں پیچھے رہ گئی تھیں اور اس سال بھی اس وقت تک ان کی وصولی نہیں ہوئی ہے۔ اس لیے اس بار کے اعلان کیلئے ان میں سے کئی جماعتوں کی فہرست تیار کی گئی ہے۔ اس کا نام ہے اس چندہ کی ادائیگی کے لئے خاص بند چکر اور اس کا نتیجہ ہے۔ اس سے پہلے دارالان کا نام تھا۔ اس کا نام اب اس طرح کی ادائیگی سے سبکدوش ہو جائیں اور جلسہ سالانہ سے پیچھے اپنا بیجٹ سر فیصدی پر رکھ کر کے اٹھائے۔ اس وقت کے حضور سرمدی صاحب کی سرپرستی میں۔

نمبر شمار	نام جماعت	دھول فیصدی	نمبر شمار	نام جماعت	دھول فیصدی
۱ -	ڈھاکہ	۳ - ۸	۲۳ -	سیکولر نبر	۴۷ - ۴۷
۲ -	گھنٹے کے حجر	۱۲ - ۱۲	۲۴ -	محمد زنا دہلی	۴۸ - ۴۸
۳ -	ماتر جیل	۱۲ - ۲	۲۵ -	سنگڑ صاحب	۳۰ - ۲۲
۴ -	نور تارا دہلی	۱۷ - ۱	۲۶ -	روپڑی	۴۵ - ۷
۵ -	شرقی کنگ لے سرائے ڈھاکہ	۱۳ - ۵	۲۷ -	عائزہ آباد	۵۲ - ۸
۶ -	راج پور چروچی (لاہور)	۱۲ - ۷	۲۸ -	گوٹھ	۴۸ - ۵
۷ -	لاہور چھاؤنی	۱۸ - ۲	۲۹ -	کینال پانکھ (لاہور)	۵۰ - ۵
۸ -	اسلام آباد (لاہور)	۱۵ - ۵	۳۰ -	گوجرانوڈ	۵۱ - ۵
۹ -	راد پور	۱۹ - ۳	۳۱ -	ڈھک	۵۱ - ۶
۱۰ -	کوہاٹ	۲۳ - ۱	۳۲ -	جیمو	۵۸ - ۱۳
۱۱ -	مغل پورہ (لاہور)	۲۲ - ۴	۳۳ -	چیم	۴۷ - ۱۶
۱۲ -	نیو ٹنگو (لاہور)	۲۴ - ۱۲	۳۴ -	پٹی	۶۱ - ۵
۱۳ -	باغ پورہ (لاہور)	۲۳ - ۴	۳۵ -	سنسنگر (لاہور)	۴۷ - ۱۹
۱۴ -	رسال پور	۲۴ - ۸	۳۶ -	گڑھی شاہ (لاہور)	۴۵ - ۲۲
۱۵ -	دہ کینٹ	۲۵ - ۸	۳۷ -	کڑھی	۵۷ - ۱۲
۱۶ -	محمد آباد (پہلیں)	۲۸ - ۹	۳۸ -	دہلی ٹیٹ (لاہور)	۶۰ - ۱۳
۱۷ -	اورہ	۳۲ - ۱۲	۳۹ -	برہنہ صاحب	۵۴ - ۲۰
۱۸ -	چند آباد (سندھ)	۳۶ - ۱۰	۴۰ -	گوجرانوڈ	۵۸ - ۱۷
۱۹ -	رک جیل	۴۷ - ۸	۴۱ -	گجرات	۵۷ - ۱۹
۲۰ -	کھیرٹہ	۲۵ - ۲۳	۴۲ -	مصری شاہ (لاہور)	۴۴ - ۱۳
۲۱ -	رحیم یار خان	۴۲ - ۶			
۲۲ -	پشاور	۴۰ - ۹			

ضروری اعلان

تمام قائدین مقامی اور قائدین اضلاع و معاون نائب صدر ان قائد علاقہ) کا ایک ضروری اجلاس مؤرخہ ۲۷ دسمبر ۱۹۵۷ء بوقت ۸ بجے شب جلسہ گاہ کی سطح پر ہوگا۔ تمام قائدین مقامی و قائدین اضلاع اور معاون نائب صدر ان کی اس میں شمولیت ضروری ہے۔ اس لئے تمام مندرجہ بالا اہل علم و ادب ان وقت مقررہ پر تشریف لائے کہ ممنون فرمائیں

نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی

تعمیر الاسلام آباد کی ہائی ٹیم کے اعزاز میں دعوت عثمانیہ

تعمیر الاسلام آباد کی سکول بورڈ کی ہائی ٹیم ضلع جھنگ کی ٹیوں کویت کرپڑا سڑک صاحب کی سرکردگی میں ڈویژنل مقابلوں میں شامل ہونے کی غرض سے ۲۶ نومبر ۱۹۵۷ء کو عمان میں آئی۔ اس کے اعزاز میں ۲۸ نومبر ۱۹۵۷ء کو عمان چھاؤنی میں ایک جلسہ کا انعقاد کیا گیا جس کی طرف سے عثمانیہ دعا گیا۔ جس میں تعلیمی اداروں سے تعلق رکھنے والے افسران کے علاوہ جماعت احمدیہ غنائی مشہور چھاؤنی اور غیر از جماعت احمدیہ نے بھی شرکت فرمائی۔ دعوت طعام کے بعد سیکرٹری اسٹیٹ کا بیچٹ ایسوسی ایشن

کے سرپرست محترم ملک عمر علی صاحب کی صدارت میں ٹیم کو ایڈریس پیش کیا گیا۔ جس میں سکولوں کے میدان میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے پر مبارکباد دہی گئی۔

اسپیکر نے اس موقع پر خطاب کیا اور کہا کہ اس موقع پر اسٹیٹ ایسوسی ایشن کی طرف سے شکر ہے اور اس اجلاس احمدیہ میدان کے مسند اور سرگرم سہرا کے جذبہ محبت اور دعا کی تعریف کی۔ دیگر بچوں کے ساتھ مہمانوں کے علاوہ محترم محمد رفیع صاحب ایسوسی ایشن ڈویژنل اسٹیٹ ایسوسی ایشن ڈویژن میں اس تقریب میں شریک ہوئے

اسپیکر صاحب نے اس موقع پر خطاب فرمایا اور اس موقع پر انہوں نے اسٹیٹ ایسوسی ایشن کی سرکردگی میں اس کے صورت چار پانچ سال سے قائم ہوا ہے۔ اپنے مصلح کے پوتے پرانے سکولوں کی سبقت لے گیا ہے اور اس کے طلباء کھیل کے میدان میں بھی سپر سٹار ہیں

سرپرست کا مفاہرہ کر رہے ہیں۔ (نام لنگو)

شکر یہ احباب

خاکدان کی بیٹی نسیم اختر کی ایک دنات پر تعزیت، انہماک اور دعا اور استفاد کے لئے اس قدر خطوط وصول ہوئے ہیں کہ ان کا فردا فردا جواب دینا میرے لئے بہت مشکل ہے۔ اس لئے مذکورہ اخبار میں لکھنا چاہتا ہوں کہ۔

میرا بیٹی نسیم اختر بچہ کی پیدائش پر بوجہ پیشہ کیا ڈیپارٹمنٹ ہسپتال پشاور نمبر ۲ نومبر کو فوت ہوئی۔ مرحومہ چھ دن تیار رہی۔ میرے داماد نے دونوں بچے دیے جو اب کھیل دنات کی ایک بیٹی تارہ ۲ گھنٹے کے بعد دوسرے دن بوجہ میں ملی۔ پلاسٹک اور پیچنے سے بچنے کے انتظار کے بعد طبی اعزاز کے ساتھ طبی قبرستان میں میت کو دفن کیا جا چکا تھا۔ اطلاع نہ ملنے کی وجہ سے کوئی اور جنازہ میں شریک نہ ہو سکا۔ نجاری کی کوئی خدمت ہو سکی اور یہی آخری بار چہرہ دیکھنا نصیب ہوا۔ میرے سوا کسی اور کو بھی خبر تھی۔ اس کی رضا پر ہم رنج ہیں اس دنات کثرت کے بعد اور ہمیں شریک ہونے والے جو احباب۔ عزیز بزرگ دوستوں اور بزرگان سلسلہ کا تر دل سے شکریہ ادا کرتا ہوں۔ انشاء تعالیٰ آپ سب کو جزا دے اور ہمیں صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

حضور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح رضانی الصلح المرعد ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ارادہ فرمائیں شفقت۔ ۳ نومبر ۱۹۵۷ء کو مرحومہ کا جنازہ غالب پڑھا دیا ہے۔

طالب نما۔ غلام حسین لاکھڑا۔ میٹر نصرت سروس کینی بورہ

ادائیگی رکوۃ اموال کو بٹھاتی ہے اور تیرے نفوس کرتی ہے

درخواستہ کے لئے دعا

(۱) میرے شہر استانا نا اظہار علامہ حکیم احمد علی صاحب موجودہ عید باقی اول اللہ انجن خادم کثرت شہرہ اور علیہ فیض موجود ہے۔ ۲۲ کو دنات پائی تھی۔ اور مرحومہ فائزہ پیردھاک کے لئے تھے آخر خاک و مٹی تمام حصہ وصیت جائداد کا ادراک کے لئے عرض لے ما اور ۱۰ کو کوئی روپیہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ کو کے رسید لے لی۔ اور ساتھ ہی تہذیبی تنظیم کی اجازت بھی حاصل کر لی اور ۱۲ کو مرحومہ کو سترہ ہفتہ تہذیبی تنظیم میں دفن کیا گیا۔

مرحومہ نے ۱۹۵۷ء میں وصیت کی تھی اور وصیت نمبر ۱۹۵۷ اور تاریخ وصیت ۱۰ ہے۔ جس کی کاپی میرے پاس ہے۔ میرے گناہ سلسلہ اور درویشانہ زبان کی خدمت میں لکھا ہے کہ دعا فرمائیں کہ میرا مرحومہ کو مغفرت فرمائے اور رحمت اللذیٰں میں درج کر کے (آج) اور مجھے عرض کی اور اپنی کئی ترغیب عطا فرمائے۔ آمین۔

زینب خاتون بیوہ حکیم احمد علی صاحب مرحومہ کا دل نکلنے پر ہسپتال بورہ

(۲) بندہ کی ملازمت کی امید ختم ہو چکی ہے۔ اور میں نے ایک اور جگہ ملازمت کے لئے درخواست دہی ہے۔ احباب کو ام دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ملازمت کوئی ہوشیاران کو سے اور پچھلے ملازمت کے حقوق مل جائے کہ مہذبہت پر جانے میں چراغ الدین ریاضیہ انٹر کالج کو غلط طریقہ سے منظور اور

الحجة البالغة

کے متعلق

حضرت صاحبزادہ مرزا اشرف احمد صاحب کا ارشاد

الحجة البالغة۔ یہ کتاب اعلیٰ المذہب حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے ۱۹۱۷ء میں شائع کی تھی۔ یہ کتاب ان کی ابتدائی کتب میں سے ہے۔ اس کتاب میں حضرت شیخ نامی کی وفات پر تفصیلی بحث کی گئی ہے۔ حضرت شیخ کریم علیہ السلام کے آسمان پر زمانے پر جو قرآن کریم نے شہادت دی ہے۔ اس کی ابتداء بیان کر کے ایک ایسی قاطع دلیل دی ہے کہ اس سے بعد ایک نیک دل مسلمان کو کسی اور مذہب میں رہنا۔ اس کا اختتام حضرت شیخ کریم علیہ السلام کی اس تحریر پر ہے کہ ہمارے مخالف جو اب زندہ موجود ہیں۔ وہ تم کو مریں گے۔ اور کوئی ان میں سے جیسے ابن کریم کو آسمان میں سے اترتے نہیں دیکھے گا۔ تب دانشمند مکہ خود اس عقیدے سے یزاد ہو جائیں گے!

ہماری جماعت کے بعض لوگ خیال کرتے تھے کہ جس کی وفات جیسے کا مسئلہ ذابک تسلیم نہ ہو حقیقت ہے۔ اب ہم اس مسئلہ پر زور دینے کی ضرورت نہیں۔ مگر حضرت شیخ کریم علیہ السلام کی کتاب اس بحث سے بچ رہی ہے۔ اور جب تک ایک شخص بھی اس مسئلہ پر ایمان لانے والا باقی ہے۔ ہمارا فرض ہے۔ لوگوں کے دلوں سے یہ خیال دور کر دینا۔ ہماری جماعت کو اس کتاب کی اشاعت پر زور دینا چاہیے تاکہ حضرت شیخ علیہ السلام کی وفات ثابت کر کے اسلام کو زندہ کیا جائے۔ جماعت کی تبت دیدہ زیب کاغذ اعلیٰ قسم۔ حجم ۱۰۰ صفحہ قیمت دس آنے صرف۔

حصہ کا پتہ: احمدیہ کتابستان لاہور (ضلع جھنگ)

تقرر امیر ضلع سرگودھا

اجاب کی نگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کرم مرزا عبدالرحمن صاحب بیٹو کوٹک صاحبان ۳۰ اپریل ۱۹۷۲ء امیر ضلع سرگودھا مقرر کئے گئے ہیں۔ اجاب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر اٹلے)

تقرر امیر ضلع ڈیرہ غازی خان

اجاب کی نگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کرم مرزا عبدالرحمن صاحب بھٹو ۳۰ اپریل ۱۹۷۲ء امیر ضلع مقرر کئے گئے ہیں۔ اجاب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر اٹلے)

پر مطلوب ہے

جمہور کی رحمت علی صاحب دہرچہ دیو کا غلام محمد صاحب مبلغ ۱۰۰۰ روپیہ میں سیکلہ ڈیڑھ کلاسی برقی کی خریدی ہے جس میں تعلیم حاصل کرنے والے کا موجودہ ایڈریس درکار ہے۔ جو دوست ان کے پتہ پر سے آگاہ ہوں وہ دفتر ہمارے مطلع فرمائیں یا اگر وہ خود یہ اعلان پڑھیں تو اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں۔ ناظریت اعلان بزور۔

مرکزی دفتر اور ہال خدام الاحمدیہ۔ غیر معمولی جدوجہد

خدام الاحمدیہ کے جملہ مہتمم اور ان دور امکان کی فوری توجہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ خدام الاحمدیہ کے مرکزی دفتر اور ہال کی تعمیر کے سلسلے کے سلاز اجتماع بریڈیلنگ ہوا تھا کہ اس مقصد کے لئے تین سال میں پچاس روپیہ جمع کیا جائے۔ مگر بعض مجالس کے اس طرف کا حصہ توجہ نہ دینے کی وجہ سے اس تک مقصد رقم میں سے نصف رقم بھی جمع ہو کر مرکزی مجلس نہیں پہنچی۔ جس کا وہ سے ابھی تک یہ غارت نشہ نہیں ہے۔ لہذا اس سال سلاز اجتماع پر شور مچانے کا حکم دیا گیا ہے۔ ہر مجلس کے اس کی فوری تکمیل ضروری ہے۔ لہذا فیصلہ فرمایا ہے کہ بغیر رقم جمع ہونے تک ہال کے ٹنگ بھنگ ہے اس کی فراہمی کے لئے ہر ممکن ذرائع اختیار کئے جائیں۔ لہذا جملہ مجالس کو ہر عہدہ بحث کا بغیر اس سال کے زائد انداز ادا کر کے کنکوشش کریں۔ نیز یہ تجویز دیا گیا ہے کہ ہر مجلس یا حضرت مندرو ذیل صورت میں آئے دن نوجوان نسل کے لئے وقت مثال قائم کرے۔ تو ان کے نام دفتر مرکزی کے ہال میں کندہ کرانے تاکہ رہتی دنیا تک ان کے لئے دعا ہو۔ یہ وہ وہ لوگ خداتوں کے مشورے ہیں (۱) ایسی مجالس جو اپنے مجوزہ بحث سے ہم آہن فراہم کر کے جمع کریں۔ (۲) ایسے حضرت جو کم از کم یکصد روپیہ بطور عطیہ دیں۔ (۳) ایسے خدام جن کا شرح کے مطابق یکصد یا اس سے اوچر پنا ہو اور وہ (اس سال کے ختم تک) ڈیڑھ گنا ادا کریں۔

کیونکہ یہ دفتر اور ہال مجلس عالمگیر کے مرکز میں تعمیر ہونا ہے۔ لہذا ہر دن مالک کی مجالس اور ارکان سے بھی امید لگائی ہے کہ وہ اس کار خیر میں حصہ لینے میں پاکستان کی مجالس اور ارکان سے پیچھے نہیں رہیں گے۔

نوٹ: اس سلسلے میں کسی مجلس یا رکن کی طرف سے ہٹے والے ہر تجویز یا شکریہ کے ساتھ قبول نہ جائے گی۔

مجموع ہال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی

درخواستہ کے دعا

محترم چوہدری عبدالرحمن صاحب عزیزت مبارک بخارکائی دن سے بیمار ہیں اور ڈیڑھ روزہ ننگہ والا ایک دن تکمیل ضلع پنجوہ میں مقیم ہیں۔ جمالی صحت کے لئے اجاب سے دعا کہ درخواستہ پیر فاکر کی بھی دینی و دنیاوی توفیق کے لئے دعا فرمائیں۔ شیخ احمد رضا چک۔ شیخ پور۔ (۲۴) میری والدہ کبھی سیکم صاحبہ کی دوزں سے جلائی تھی بیمار تھی۔ گورو نے پیران میں۔ اجاب کرام دعا فرمائی کہ خدا تعالیٰ والدہ صاحبہ کو صحت کاملہ دعا جملہ منطفا فرمائے آمین۔ (اقبال بیگم روہ)

(۳) میرے والدہ ملک فضل حسین صاحب مبارک بخار بیماری۔ گورو بہت ہو گئے ہیں اجاب شفا کے کاملہ دعا فرمائیے دعا فرمائیں۔ (ملکہ سیمہ محمد روہ)

(۴) ماٹار کا پوتا میرا گھر کراچی میں ماٹار سے بیمار ہے اور کار کے بیٹے پورہ پورہ سبھی ماٹار کا پوتا گھر گھر سے گرنے کی وجہ سے ٹوٹ گیا تھا اجاب ہر روز کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

ایک نہایت مفید رسالہ البین یعنی چالیس شاہین مابین عمرین

مرتبہ یہ احمد علی صاحب ساکن ٹیٹو ٹیٹو صاحب مرین جماعت احمدیہ ۲۲ صفحات قیمت ۲۲ فی سیکڑہ پندرہ روپیہ۔ جملہ کتب سلسلہ روزنامہ الغنم۔ بہترین جلد سازی کے لئے

دارالتخلید۔ اردو بازار۔ لاہور

قابل رشک صحبت اور وقت قرص نور

طبیبانی کتابیہ ناز اور دنیا کا لائٹنگ کتب جملہ شکایات زردی خرد کی سب سے بڑی کتابت دینی صفت دل و دماغ۔ دل کی دھڑکن۔ گردی شہ۔ پیشاب اکثریت عام جانی زردی۔ جو کہ زردی کا بغیر ناسی یقینی زرد آرزو منتقل علاج قیمت فی نسخہ چار روپے ملے گا پتہ۔ ناہر دوا خان لول بازار لاہور۔ ضلع جھنگ

صداقت احمدیت کے متعلق

تمام جہان کو پہنچانے کے لئے معہ دیگر ہر لاکھ روپیہ کی انعامات کا دُائے پر

مفت عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

احمدی جنتری کا چالیسواں سال

محمد یارین صاحب ناہر کتب آنت قادیان حال روزہ قلع جھنگ۔ سال سے یہ لائز تحفہ احمدی دستوں کے لئے نکالتے ہیں۔ جس میں عموماً تبلیغی اخلاقی و تربیتی مضامین درج ہوتے ہیں۔ تیس سال تک قادیان سے شائع ہوتی رہی۔ ادوار دستوں کے روزہ پاکستان سے شائع ہوتی ہے کتابی ساڑھم صفحہ اعلیٰ لکھائی چھاپائی اور کاغذ سفید عمدہ اور مردوں کی بین کاغذ قیمت صرف پانچ روپہ۔ احمدی اجاب مذکورہ بالا پتہ سے منگوا سکتے ہیں۔

خود میں کا استعمال دو چار دن میں ہندو خاندان پانی بہا اور لکڑوں کو دور کر کے بینائی کو تیز کرتا ہے "جمید یہ فارملسی ربوہ

ماسٹر نور الہی صاحب کی غلط بیانی

(امام محمد ابراہیم صاحب مدظلہ العالی علیہ السلام کی سکول ربوہ)

پیغام صلح مجریہ میں ذریعہ شہادت میں ماسٹر نور الہی صاحب نے بیچارہ مسلمانوں کو سکول ربوہ کی طرف سے ایک نوٹ "درخواست دعا" کے عنوان سے متاثر کیا ہے جس میں ماسٹر صاحب نے بہت تاثر پیدا کرنے کی کوشش کی ہے کہ گویا ان کو صدر انجمن نے نیک اذیت دینا شروع کر کے ان پر ظلم کیا ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ دو سال سے بھی زائد عرصہ ہو گیا کہ ماسٹر صاحب کو سکول ربوہ میں (جس پر مشورہ فقیر کے نفاذ کی رو سے ان کو سکول میں نہیں رکھا جاسکتا تھا) اور ان کے ماسٹر کی پورٹ سے ریٹائر ہوئے تھے اور اس کے بعد صدر انجمن اجماع نے ان کو ازراہ انجمن نصرت گران ہائی سکول بریلوکر کی پورٹ پر منتقل کیا۔ اب ۶-۶ سال کی عمر تک پہنچ جانے پر ریٹائر ہوئے کے بعد بھی وہ ایک صدر انجمن اجماع کی ملازمت میں رہ چکے ہیں (جبکہ ان کے شاگرد تک بھی ریٹائرمنٹ کی عمر تک پہنچ کر سکول کی ملازمت سے ریٹائر ہو چکے ہیں) ان کا صدر انجمن اجماع کو بلا کر ہٹا کر انہیں ناسکھی سے دور رکھ کر گاہ کی پر اسٹیٹ کیا ہے۔ ماسٹر صاحب پر ایسے دوسرے آئے ہی رہتے ہیں۔ قادیان میں بھی ایک مرتبہ انہی ملازمت کے دوران میں ان کی ایک غلطی کی تھی جس کا ایک اور ایسی ہی ایک ہی تھا، اور اصلاح کرنی پڑی تھی۔ اور صدر انجمن اجماع نے سخت کر دیا تھا۔ جس ارادہ نے اتنی نافرمانی کی ہو اس کے خلاف کچھ کہتے ہیں ذیل نہیں:

ضروری اعلان

جملہ قائدین اصلاحات مان ڈوڈین (صلح جھنگ، صلح لاہور، صلح قمان، صلح ظفری) کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مؤرخہ بروز جمعہ ۱۹ جون ۱۹۵۷ء کو جمعہ مقام خانیوال قانکار کی زیر صدارت قائد علاقہ قمان ڈوڈین کا انتخاب ہوگا۔ جملہ قائدین جن کے نام اوپر درج کئے گئے ہیں۔ تاریخ مقررہ پر جا کر یکے بعد دیگرے انکسٹن سائیکل سٹور کچہری بازار پانچ جانی۔ جو دوست رات خانیوال مظہر ناچا میں کوس کے مطابق بستہ چہرا لاویں۔ اس انتخاب پر چاغزی ضروری ہے کیونکہ آئندہ سال قائد علاقہ قمانی (معاون نائب صدر) کا انتخاب قائدین اصلاحات میں سے ہی ہوگا۔ اس لئے امید ہے کہ تمام قائدین وقت مقررہ پر تشریف لاکر کمزور فریٹنگ (چوہدری عبداللطیف) (معاون نائب صدر قمان ڈوڈین)

دعا کا پہنچ کر وزیر اعظم

سہروردی کا اعلان

ڈی جاکر مہر دسمبر وزیر اعظم پاکستان سہروردی سے گل کراچی سے ڈھاکہ پہنچ کر پھیر کھائے کہ ان کے پاس اس امر کا قطعی ثبوت ہے کہ معاہدہ ہندوؤں کے خلاف انجمن انجمن کرنے والے ہیں لوگ دشمن کے زخموں پر ایکٹ ہیں۔

ضمانی اڈے پر اخباری مائندوں کے وزیر اعظم سے درخواست کی کہ وہ خارجہ پاسی کے بارے میں اپنے حالیہ بیان کی وضاحت کریں۔ وزیر اعظم نے جواب دیا کہ میں گل لاہور میں جا رہا ہوں یہ شخص بیان دے چکا ہوں" وزیر اعظم کے چہرہ مخزی پاکستان کے بعض عوامی لوگ کے بیٹھ رہی ڈھاکہ گئے ہیں۔ سیکرٹری کے ہوائی اڈہ پر صوبائی وزیر اعلیٰ سہروردی اور ان کے بعض صوبائی وزراء اعلیٰ انڈیا اور عوامی لوگ کے کارکنوں نے وزیر اعظم کا استقبال کیا۔ وزیر اعظم ہوائی اڈہ سے سیدھے

درخواست دعا

صنیف احمد صاحب ابن مکر م صاحب سہروردی فرزند علی صاحب تین روز سے شدید بیمار ہیں اور بے ہوشی طاری ہے گوارب قدر سے افاقہ کے آثار نہیں ملنے تاحال حالت تشویش ناک ہے۔ احباب کی کلمت کا مدد عاجز کے لئے دعا فرمائیں۔

صدر علی خاں یا محمد

کراچی مہر دسمبر۔ سہروردی علی خاں کو دکھ میں پاکستان کا یوں کہ شہرہ کر دیا ہے آپ کچھ خاصہ تہی نگ وزیر اعظم پاکستان کے پوچھیں سیکرٹری کے عہدے پر فائز تھے۔

(۲) وہاں پہنچ گئے۔ بعد ازاں وہ منشی گچ میں ایک تقریر کرنے کے بعد تمام کو ڈھاکہ واپس پہنچ گئے وہ تین ہزار بیچارہ بھولا کے مقام پر جا رہے ہیں سہروردی مشرقی پاکستان میں فوری چھڑیں گے۔

امریکی کی طرف پاکستان کو مزید پونے تین لاکھ ٹن اناج کی پیشکش

پاکستان خود دینی تنیل اور دوسرا ذریعہ ساما بھی خرید سکے گا۔

کراچی مہر دسمبر۔ امریکہ نے پاکستان کو مزید دو لاکھ پچھتر ہزار ٹن اناج کی پیشکش کی ہے۔ اس پیشکش کا مقصد خلیہ فصل کی آمد سے قبل پاکستان کو غذائی قلت سے عہدہ برآ ہونے میں مدد دینا ہے اس ضمن میں امریکی سوزیٹینڈ پاکستان سٹریٹس مینسٹری نے ہڈی دقت نے کراچی میں وزیر اعظم اسد امجد علی کو تجویز پیش کی تھی کہ پاکستان اور امریکہ کے ۱۹۵۷ء کے معاہدے میں زرمیم کردہ اناج کے اس ترمیم کا مقصد یہ تھا کہ پاکستان کو امریکہ سے مزید نو کروڑ اسی لاکھ ٹن اناج کا حوالہ اور گندم خریدنے کا اختیار دے دیا جائے۔ اس طرح حکومت پاکستان مجموعی طور پر سوچا ہوا مالی سال میں امریکہ سے پانچ لاکھ ٹن اناج خریدنے کی رو سے ہزاروں اناج پاکستانی روپے کے عوض خرید سکے گا۔

غذائی اشیاء کے علاوہ حکومت امریکہ نے اسی معاہدے کے تحت پاکستان کو تھامبو خود دینی تنیل اور دوسرے ذریعہ اشیاء خریدنے کا اختیار بھی دیا ہے۔ معاہدے میں ترمیم کے بعد پاکستان بیجیت مجموعی امریکہ سے تیس کروڑ چھ لاکھ دوپے کی اشیاء خرید سکے گا اس رقم میں بحری بار برداری کے اخراجات بھی شامل ہیں۔

معاہدہ آگست میں زرمیم پر آج کراچی میں دو دنوں حکومتوں کے مائندوں نے دستخط کر دئے۔ اس کے تحت پاکستان مزید نو کروڑ ٹن گندم اور بیجاکس ہزار ٹن چاول خرید سکے گا۔ اصلی معاہدے میں سو لاکھ ٹن چاول اور ایک لاکھ ٹن اناج خریدنے کی اجازت دی گئی تھی۔

معاہدہ آگست کے تحت اناج کٹوری میں کراچی پہنچا شروع ہو گیا تھا۔ اور اس کی ذمہ داری سہی جاری ہے۔ پاکستان ان اشیاء کی خریداری کے لئے جو د پیدا کرتا ہے۔ دہ امریکہ اور اور ترقیوں کی شکل میں پھر پاکستان کو دے دیتا ہے۔ اس رقم کا زیادہ حصہ اقتصادی ترقی کے منصوبوں اور دفاعی پروگرام پر خرچ کیا جاتا ہے۔

قیام امن کے امکانات روشن

دشمنوں کو ہمدردی کی دوزخ اور سٹریٹس مینسٹری نے کہا ہے "صدر آگست ہزاروں امریکہ روپے کے مشرق وسطیٰ میں قیام امن کے امکانات معقول حد تک روشن ہیں۔

جرمنی کو ایک ارب کی مشینری امداد

نیا دہلی مہر دسمبر۔ بھارت نے دو لاکھ نو لاکھ ڈالروں کی مشینری امداد دینا ہے اس سے پہلے بھی بھارت جرمنی کو گیارہ کروڑ ڈالر لاکھ روپے کی مشینری کا آرڈر دیا ہے اس سے پہلے بھی بھارت جرمنی کو گیارہ کروڑ ڈالر لاکھ روپے کی مشینری کا آرڈر دے چکا ہے۔

مغربی پاکستان میں گندم کی صورت حال

کراچی مہر دسمبر۔ مگر کارائی طور پر بنایا گیا ہے کہ مغربی پاکستان میں گندم کی صورت حال ناہم میں ہے۔ دو برس شمار دو آدمی گندم بھاری مقدار میں غذائی قلت کے علاوہ کو بھیجی جا رہی ہے۔ دوسرے دوسرے ملکوں سے تقریباً ایک لاکھ ٹن گندم اور دسمبر کے بعد تقریباً ۵۰ ہزار ٹن گندم کراچی پہنچے گا۔

مشرقی پاکستان میں سیلاب کی کھلم

دھاکہ مہر دسمبر۔ مشرقی پاکستان میں سیلاب کی روک تھام کے امکانات کا جائزہ لینے کے بعد وزارت محترمہ کے ماہروں کا وفد آج چارج چلایا وفد کے ہیڈ ماسٹر رنگ نے وفد کی سے قبل کہا کہ گریڈ سٹیٹ بڑا ہے۔ لیکن اسے منسور بندھی اور تھل سے حل کیا جاسکتا ہے۔ آپ نے کہا کہ اقدام محترمہ کا وفد جنوری میں پھر مشرقی پاکستان جائے گا۔ اور دو ماہ قیام کر کے اس مسئلہ کو مختلف پیموں کا تفصیل کے ساتھ جائزہ لیا مشرکوں اور ان کے دوسرے مائندوں نے اس بار عہدے کے مختلف دہیاؤں کا فغانی اور زمین جائزہ دیا ہے۔

استنبول مہر دسمبر۔ وزیر اعظم نے ایک ممبرانہ کے لئے ایک ایسی کردہ کن پارلیمنٹ پر عمل پیرا نہیں ہیں۔ جس کے لئے ہر ایک کے لئے صفائی یا دھوا صحت پیش کرنے کی ضرورت محسوس کی